
Прага- Карловы Вары — Кутна Гора

авиа-тур – 8 дней/7 ночей – весна-лето-2009

Вылеты с  17.04-31.10     по пятницам


                                                                  топ-периоды: 24.4-8.5, далее см. на сайте

B стоимость тура входит:  

Перелёт: Москва – Прага – Москва а/к «Аэрофлот»/«ЧСА»

Трансфер  аэропорт – отель – аэропорт.


Питание: завтраки в отеле, 1 обед

Медицинская страховка

Страховка от невыезда 



Авиакомпания
№ Рейса
Москва – Прага
Прага – Москва

Аэрофлот
SU 143/144
пятница
19:05
пятница
20:35

Аэрофлот
SU 143/150
пятница
19:05
пятница
13:00

Аэрофлот
SU 149/142
пятница
11:20
пятница
10:25

Аэрофлот
SU 149/150
пятница
11:20
пятница
13:00

ЧСА
ОК 895/904
пятница
17:15
пятница
17:05

Сб
· Старый Город – эта часть Праги похожа на воспоминания из детских сказок: веселые домики с черепичной крышей, узкие улочки с булыжной мостовой, сверкающие витрины ресторанов и магазинчиков, поросята на вертелах, пенное пиво, классическая музыка и башни. Знаменитый Карлов мост, где загадывают желания. Обед в старочешском ресторане.

· Доп. экск. (30 у.е.) на кораблике по Влтаве с ужином. В уютном ресторане вас ожидает ужин в форме шведского стола и прекрасные виды Праги

· Доп. экск. (50 у.е.) на кораблике по Влтаве и поющие фонтаны. В уютном ресторане вас ожидает ужин в форме шведского стола и прекрасные виды Праги. Прекрасным завершением вечера станет незабываемое представление музыки, света и воды – поющие Кржижиковы фонтаны. (вкл. вх.билеты и трансфер).

Вс
· г.Кутна Гора, замок Жлебы, пивовар Великопоповицкий Козел, обед с дегуст. пива.. Романтический барочный замок Жлебы откроет для вас свои исторические интерьеры с коллекциями мебели, оружия, стекла и фарфора. А Кутна Гора – это не только великолепный исторический город с костелами, соборами и замками, но и центр философской мысли Европы. А после вас отвезут в уютную пивоварню Великопоповицкого козла, где угостят сытным чешским обедом и отменным пивом!

Пн
· Пражский Град, крепость-музей и резиденция чешских королей. Королевский сад, три двора Пражского Града, знаменитый собор Св.Вита, Золотая улочка, собор св.Николая. Старинный Страговский монастырь. Музей миниатюр и музей игрушек. Мала Страна – один из самых интересных районов Праги, где находится Костел св.Марии Торжествующей, Вальдштейнский дворец и сад, живописный остров «Кампа» и «Пражская Венеция». Фуникулер на Петржинский холм. Зеркальный лабиринт и смотровая башня. Ювелирная фабрика Лапиз, где можно приобрести ювелирные изделия по себестоимости и бесплатно почистить свои украшения!

· Доп. экск. (60 у.е.) Замок Збирог – древний замок  трех императоров, воздвигнутый на скале из яшмы, приоткроет для Вас свои тайны. Карл IV, Рудольф II, А.Муха и тайные масонские ритуалы, самый глубокий колодец в Европе, архив дивизии СС, секретный объект чехословацкого КГБ – причудливые повороты истории. Ужин в средневековом стиле с программой. [вкл. вх. билеты в замок]

Вт
· Доп. экск. (60 у.е.) Моравия: Мацоха, Пунква, Костел в Крштинах, Леднице, обед с дегустацией Моравских вин. Пещера Мацоха расскажет легенду о средневековых семейных отношениях, а река Пунква раскроет тайны окаменевших пещерных героев. Прогулка на лодочке по подземной реке. Костел в Крштинах – самое популярное место паломничества в Чехии, о его истории вам поведают старинные колокола костела. Самый откровенный рассказ о чешской Моравии вы услышите, несомненно,  от профессионального сомелье за бокалом отменного моравского вина во время дегустации. Романтический замок Леднице (ЮНЕСКО), построенный на месте старой готической крепости. Винтовая лестница в библиотеке, кассетные потолки из липового дерева в Голубом зале, рельеф дерева жизни из слоновой кости, Храм Аполлона, эмпирический Храм трех Граций.

· NEW! Доп. экск. (100 у.е.) Обзорная экскурсия по Вене. Экскурсия включает проезд по Бульварному кольцу (Ringstraße), осмотр памятника Марии-Терезии, парламента, Ратуши (Rathaus), Бургтеатра, Фотифкирхе и внешний осмотр летней резиденции династии Габсбургов – дворца Шенбрун.

· NEW! Доп. экск. (100 у.е.) г. Бамберг – старинный городок королей и епископов, основанный в Х в., известный как «маленькая Баварская Венеция» и внесенный в списки всемирного наследия ЮНЕСКО. Вас ждут уникальная ратуша, один из самых старых в Европе мостов, а так же архитектурная жемчужина города – Кафедральный собор, в котором похоронен император Генрих II. Здесь когда-то Гофман писал свои очаровательные сказки, Гегель работал над «Феноменологией духа», а сегодня Вы сможете насладиться атмосферой средневековья под кружечку местного «копчёного» пива.

· NEW! Доп. экск. (100 у.е.) г. Нюрнберг – средневековая столица Франконии. Здесь был сделан первый глобус и построена первая железная дорога в Германии. Во время прогулки по городу вы увидите замок-крепость Кайзербург, собор св.Себальда, Дворец Правосудия, где проходил знаменитый Нюрнбергский процесс, дом Дюрера, рыночную площадь и фонтан с «кольцом желаний», узнаете о том, где хранилось таинственное «копье судьбы». А через «мост палача» вы попадете в торговые кварталы города.

Ср
· Карловы Вары, пивовар Крушовице. Легендарный европейский курорт Карловы Вары знаменит своим королевским происхождением и аристократичным прошлым. Но, побывав здесь, Вы поймете, что настоящую славу Карловым Варам принесли чудодейственные минеральные источники и целебная травяная настойка «Бехеровка». А еще Карловы Вары многим обязаны русским. Остановка у пивовара Крушовице, возможность покупки сувениров и пива

· Доп. экск. (30 у.е.) в уникальный Абсент-Бар с дегустацией абсента (горячий и холодный способ подачи). История напитка, шоу коктейлей, возможность покупки более 30 сортов абсента.

Чт
· Карлштейн, музей Бетлемов, Кршивоклат, Неначевице. Всё могут короли, и даже жениться по любви! Все это доказывает история в королевских замков – Карлштейн (внешний осмотр), где в свое время находилась резиденция чешских владык, и где воспитывались царские отпрыски; а также Кршивоклат, где те же самые короли отдыхали от своих любимых жен – за охотой и кубками пива. По возвращении короли обязательно привозили своим супругам дары, вот и вы не забудьте своих любимых, приобретя подарки из знаменитого богемского стекла в Неначевицах. 

Стоимость тура, евро/ на 1 чел. (мин. цены на сезон)

Отель
DBL
SGL
Extra bed
Child 

Бридж 3* (20 мин. до центра на метро)
469
539
459
399

Кристалл 3* (20 мин. до центра на транспорте)
489
549
479
429

Жасмин 3* (15 мин. до центра на трансп.)
513
592
504
452

Сплендид 3* (15 мин. пешком до центра)
522
583
504
452

Альфа 3* (5 мин. до центра на трансп.)
574
670
574
487

Топ Отель 4* (15 мин. до центра на трансп., бассейн, фитнес)
587
701
539
469

Агрикола 3*+ (10 мин. до центра на транспорте)

Марс 3* (15 мин. до центра на трамвае)
594
692
548
474

Ольшанка 3* (7 мин. до центра на трансп., бассейн)
600
653
600
500

Вильям 3+* (центр) 
спец цена!

Арбес-Мепро 3*+ (10 мин. пешком до Карлова моста)
639
877
587
493

Рококо 4* (центр, Вацлавская пл., Wi-Fi) 
спец цена!

Кампа 4* (центр)
723
1072
705
552

Рамада Гранд Симфони 4* (центр, Вацлавская пл., Wi-Fi)
845
1222
810
605

Краун Плаза Пражский Град 5* delux (3 мин. пешком до Пражского Града)
879
1352
––
––

Хоффмастер 5* (центр, deluxe SPA-отель)
957
1426
756
578

Империал 5* (центр, люкс-отель в стиле Art Deco, фитнес, сауна)
994
1580
950
399





