Поцца и  Виго-ди-Фасса

Перепад высот: 1390–2512 м 

Курортные городки Поцца (Pozza) и Виго-ди-Фасса (Vigo di Fassa) удобно разместились в центре долины Фасса. Прямо над ними расположилась область катания Катиначио — Розенгартен (Caninaccio — Rosengarten) с 40 км трасс, оснащенных 1 фуникулером, 1 кабинным, 8 кресельными и 3 бугелъными подъемниками. Из зоны катания отметим трассу непосредственно над Поццой. Она дает возможность кататься в ночное время и по своему уровню соответствует трассам, на которых проводятся соревнования на Кубок мира. Именно на ней оттачивал свое мастерство великий итальянский лыжник Альберто Томба. 

С сезона 2004-2005 гг. между Поцца-ди-Фасса и Альба-ди-Канацеи введен в строй новый кресельный подъемник, который объединил эти две зоны катания долины Валь-ди-Фасса. 

Это, с одной стороны, значительно увеличивает горнолыжные возможности, связывая трассы Поцца и Виго-ди-Фасса с трассами Альба-ди-Канацеи (Alba di Canazei), а с другой — сокращает время в пути до Канацеи и Кампителло-ди-Фасса, и, соответственно до региона катания Селла Ронда: теперь лыжникам достаточно спуститься до Альбы-ди-Канацеи, воспользоваться бесплатным автобусом и через 5 минут они уже будут подниматься на подъемнике Бельведер в Канацеи. 

А на очереди постройка фуникулера от Альбы непосредственно на плато Бельведер, и включение этой зоны катания в кругосветку Селла-Ронда! 


Спорт, развлечения 

Вечером для лыжников в красивых альпийских городках открыты бары и небольшие ресторанчики, где можно выпить кружечку пива и бокал отличного вина и вкусно поесть. 

Изюминка здешних мест — традиционный Ладинский карнавал, красочное костюмированное действо, в котором особенно хороши маски различных персонажей местных легенд и преданий. 

